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a b o u t

R i d i n g
There’s a unique harmony that develops  
between man and machine out on the ride.  
An intuitive experience where the two become  
one. Dirt or tar, this powerful single  
feels effortless to ride, light and nimble,  
reacting instantly to your every cue -   
simply an extension of you. 

ü b e r  d a s

M o t o r r a d f a h r e n
Auf jeder Fahrt spürst du die besondere 
Harmonie zwischen dir und der Maschine. Wie 
von selbst werdet ihr beide zu einer Einheit. 
So fühlt sich der kraftvolle I-Zylinder an, 
als wäre er ein Teil von dir. Das Handling 
ist mühelos, das Bike leicht und wendig und 
es reagiert blitzschnell auf deine Befehle. 
Egal, ob auf der Straße oder im Gelände. 

P i l o t a j e
Durante el pilotaje se crea una armonía  
única entre hombre y máquina. Una experiencia 
intuitiva en el que las dos partes se  
convierten en una sola. Sobre asfalto o  
sobre tierra, esta potente monocilíndrica  
se siente fácil, ligera y ágil, reaccionando 
instantáneamente a cada movimiento-  
sencillamente como una extensión más  
de tu cuerpo.

à  p r o p o s  d u

p i l o t a g e
Une harmonie particulière s’établit entre 
l’homme et sa machine pendant le pilotage. 
Une expérience intuitive où ils ne forment plus 
qu’un seul élément. Que ce soit sur une piste 
poussiéreuse ou sur le bitume, ce puissant 
monocylindre se conduit sans effort ; 
léger et agile, il réagit instantanément à 
chacune de tes actions, comme une simple 
extension de toi-même.

a  p r o p o s i t o  d i

g u i d a
Esiste un’armonia unica che nasce tra uomo  
e macchina durante la guida. Un’esperienza  
intuitiva in cui i due diventano una cosa sola.  
Su fango o asfalto, questa potente unione 
continua nella guida con disinvoltura, leggera 
e agile, reagendo all’istante a qualunque 
tuo spunto – nient’altro che un’estensione  
di te stesso.
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Feel the  
essence of  
the ride.
With a mighty 74 hp engine, the 701 Supermoto is the 
most powerful single-cylinder production supermoto 
on the market. A high performance street motorcycle 
that focuses on agility, manoeuvrability and 
maximum power-to-weight to deliver a truly dynamic 
street riding experience. Built with state-of-the-art 
components, innovative electronics and manufactured 
to the highest standards, this lively machine offers 
a thrilling mix of everything you need to hit your 
favourite stretch of road with ultimate confidence.

6 9 2 . 7  c c

7 4  h p 

1 4 8  k g

Easy  
Shift

Slim bodywork

Cornering abs

S u p e r m o t o
7 0 1

Easing on the  
powerful Brembos, 
you lock-in on  
the hairpin ahead. 
With Supermoto ride 
mode engaged you 
drift the rear  
wheel in, forming  
a perfect arc 
towards the apex.

Fühl die 
Essenz des 
Fahrens
Mit mächtigen 74 PS ist die 701 Supermoto die 
kräftigste in Serie produzierte 1-Zylinder-Supermoto 
auf dem Markt. Ein High-Performance-Motorrad 
mit fantastischer Wendigkeit und Manövrierbarkeit 
sowie einem unerreichten Leistungsgewicht für ein 
wahrlich dynamisches Fahrerlebnis. Dieses agile 
Bike ist aus hochmodernen Komponenten gebaut, 
mit innovativer Elektronik ausgerüstet und nach den 
höchsten Standards gefertigt. All dies ergibt einen 
aufregenden Mix aus allem, was du brauchst, um 
deine Lieblingsstrecke zu rocken.

6 9 2 , 7  c m ³ 

7 4  P S 

1 4 8  k g

Easy  
Shift

Schlankes Bodywork

Kurven-ABS

S u p e r m o t o
7 0 1

Mit Hilfe der 
bärenstarken Brembos 
lässt sich jede Haarnadelkurve 
scharf anbremsen. 
Dank des Supermoto-Modus 
driftest du hinein und 
triffst ihren 
Scheitelpunkt perfekt.

Siente la 
esencia del 
pilotaje.
Con una impresionante potencia de 74 CV, la  
701 Supermoto es la moto más potente de su 
clase en el mercado. Una motocicleta de asfalto 
de alto rendimiento que se centra en la agilidad, la 
manejabilidad y la máxima relación peso-potencia 
para ofrecer una experiencia de pilotaje sobre 
asfalto verdaderamente dinámica. Equipada con 
componentes de última generación, una electrónica 
innovadora y fabricada con los más altos estándares 
de calidad, esta dinámica máquina ofrece una 
emocionante combinación de todo lo que necesitas 
para atacar en tu tramo de carretera favorito con la 
máxima confianza.

6 9 2 , 7  c c 

7 4  c v 

1 4 8  k g

Cambio 
sencillo

Esbelta carrocería

ABS en curvas

S u p e r m o t o
7 0 1

Con la ayuda de los poderosos 
Brembo, entrarás sin esfuerzo  
en cualquier horquilla. Con el  
modo de piloto Supermoto activado, 
dirigirás la rueda trasera  
deslizándola hasta formar un  
arco perfecto hacia el ápice  
de la curva.

Ressens toute 
la quintessence 
du pilotage.
Déployant 74 CV, la 701 Supermoto est la 
plus puissante des supermotos de production 
monocylindres sur le marché. Une moto routière 
très performante qui met l’accent sur l’agilité, 
la maniabilité et un rapport poids / puissance 
maximal pour offrir une expérience de conduite 
sur route vraiment dynamique. Fabriquée avec des 
composants et une électronique à la pointe de la 
technologie selon les standards les plus élevés, cette 
machine très vive t’enthousiasmera en te proposant 
toutes les fonctionnalités nécessaires pour aborder 
tes parcours favoris en toute confiance.

6 9 2 , 7  c m ³ 

7 4  C V 

1 4 8  k g

Changement 
de vitesse 
facile

Carénage élancé

ABS efficace  
en courbe

S u p e r m o t o
7 0 1

Confiant dans la puissance 
de tes freins Brembo, tu ne 
redoutes pas le virage en 
épingle à cheveux devant toi. 
Avec le mode de conduite 
Supermoto engagé, tu fais 
déraper ta roue arrière 
en effectuant une trajectoire 
en arc parfaite.

Senti 
l’essenza 
della guida.
Con i suoi vigorosi 74 CV, la Husqvarna 701 Supermoto 
è la più potente supermotard di serie monocilindrica in 
commercio. Una moto da strada dalle alte prestazioni 
incentrata su agilità, manovrabilità e un ottimale rapporto 
peso-potenza che offrono un’esperienza di guida su 
strada davvero dinamica. Costruita nel rispetto degli 
standard più elevati con componenti all’avanguardia ed 
elettronica innovativa, questa moto propone un’eccitante 
combinazione di tutto ciò che ti serve per attaccare i tratti 
di strada che preferisci con il massimo della sicurezza.

6 9 2 , 7  c m ³ 

7 4  C V 

1 4 8  k g

CAMBIO 
EASY SHIFT

Sovrastrutture snelle

ABS sensibile 
all'angolo di 
piega

S u p e r m o t o
7 0 1

Agevolato dai potenti freni  
Brembo, riuscirai a chiudere i 
tornanti davanti a te. Con il 
riding mode Supermoto attivo, 
puoi far scivolare la ruota 
posteriore formando un arco 
perfetto verso il punto di corda.
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7 4  h p    1 4 7  k g    2 1 " / 1 8 "  w h e e l s

Versatility  
without  
compromise.
From urban streets to off-the-beaten-track, the 
versatile Husqvarna 701 Enduro is designed to  
open up new riding possibilities. With its potent 
single-cylinder engine, state-of-the-art chassis and 
renowned offroad ability, this machine really is the 
master of all terrain. Slender ergonomics and high 
end WP XPLOR suspension deliver outstanding  
levels of agility and handling. The torquey 692.7 cc 
engine features surface-specific ride modes, as  
well as a ride-by-wire throttle, allowing riders of all 
levels to confidently take on their favourite offroad 
trail or daily commute with ease.

E
n

d
u

r
o

7
0

1

Lean angle 
 traction 
control

2 ride 
modes

Ready to go where impulse takes you, 
the Husqvarna 701 Enduro is built 
to deliver uncompromised performance 
on, and offroad. 

Vielseitigkeit 
ohne 
Kompromisse.
Vom Großstadtdschungel bis in die Wildnis: Die vielseitige Husqvarna 
701 Enduro eröffnet dir jede Menge neuer Möglichkeiten. Mit ihrem 
kraftvollen 1-Zylinder-Motor, einem hochmodernen Fahrwerk und 
legendärer Offroad-Tauglichkeit meistert dieses Bike jedes Terrain. 
Herausragende Wendigkeit und messerscharfes Handling sind dank 
einer schlanken Bauweise und High-End-Federungskomponenten 
vom Typ WP XPLOR gesichert. Der drehmomentstarke Motor mit 
692,7 cm³ Hubraum bietet eigene Fahrmodi für alle möglichen 
Untergründe sowie einen Ride-by-Wire-Gasdrehgriff. Ob offroad  
oder auf dem Weg zur Arbeit – all das gibt dir immer und überall  
jede Menge Selbstvertrauen.

E
n

d
u

r
o

7
0

1

Schräglagen-
abhängige 
Traktions-
kontrolle

2 Fahr-
modi

Die Husqvarna 701 Enduro wartet 
nur auf dein Startsignal, um auf und 
abseits der Straße eine kompromisslose 
Performance abzuliefern.

7 4  P S    1 4 7  k g    2 1 - / 1 8 - Z o l l - R ä d e r

Versatilidad sin 
compromisos.
Desde las calles urbanas hasta los circuitos más difíciles, la versátil 
Husqvarna 701 Enduro ha sido diseñada para abrirte a nuevas 
posibilidades de pilotaje. Con su potente motor monocilíndrico, su 
parte ciclo de última generación y su renombrada capacidad offroad, 
esta máquina domina realmente todo tipo de terrenos. Su esbelta 
ergonomía y las suspensiones WP XPLOR de alta gama ofrecen unos 
niveles de agilidad y comportamiento excepcionales. El motor de 
692,7 cc cargado de par cuenta con modos de pilotaje específicos 
para cada superficie, lo que junto a un acelerador ride-by-wire 
permite a pilotos de todos los niveles tomar con confianza tanto su 
sendero de montaña favorito como los trayectos cotidianos con la 
misma facilidad.

E
n

d
u

r
o

7
0

1

Control de 
tracción 
sensible al 
ángulo de 
inclinación

2 modos 
de pilotaje

Lista para ir a donde te lleve tu impulso, 
la Husqvarna 701 Enduro ha sido creada 
para ofrecer un rendimiento sin compromisos 
tanto en carretera como fuera de ella.

7 4  c v    1 4 7  k g    L l a n t a s d e  2 1 " / 1 8 "

La 
polyvalence 
sans compromis.
Qu’il s’agisse des rues de ta ville ou d’un sentier détourné, la 
polyvalente Husqvarna 701 Enduro a été conçue pour ouvrir de 
nouveaux horizons. Grâce à son puissant moteur monocylindre,  
son châssis très innovant et ses aptitudes offroad reconnues,  
cette machine s’impose vraiment sur tous les terrains. Avec une  
ligne très élancée et une excellente suspension WP XPLOR, elle  
t’offre une agilité et une maniabilité exceptionnelles. Le puissant 
moteur de 692,7 cm³ est enrichi par des modes de conduite adaptés 
au terrain et par un système ride by wire de papillons des gaz ; les 
conducteurs de tous niveaux peuvent ainsi s’engager en toute 
confiance sur leur piste offroad préférée ou effectuer sereinement 
leurs déplacements quotidiens.

E
n

d
u

r
o

7
0

1

Contrôle de 
la traction 
sensible à 
l’angle  
d’inclinaison

2 modes de 
conduite

Prête à aller là où ton impulsion te 
mènera, la Husqvarna 701 Enduro est 
conçue pour offrir des performances sans 
compromis sur route et en tout terrain.

7 4  C V    1 4 7  k g    R o u e s  5 3 3  /  4 5 7   m m  ( 2 1  /  1 8   p o )

Versatilità senza 
compromessi.
Dalle strade cittadine ai sentieri non ancora battuti, la versatile 
Husqvarna 701 Enduro è stata pensata per aprire nuovi orizzonti di 
guida. Con il suo potente motore monocilindrico, la ciclistica 
all’avanguardia e le formidabili doti offroad, questa moto è davvero la 
dominatrice di qualunque terreno. L’ergonomia slanciata e la forcella 
WP Suspension XPLOR di fascia alta garantiscono eccellenti livelli di 
agilità e maneggevolezza. Il vigoroso motore da 692,7 cm³ vanta 
riding mode specifici per i vari terreni, oltre a un acceleratore ride by 
wire che permette ai piloti di qualunque livello di affrontare con 
sicurezza i propri sentieri offroad preferiti o di coprire facilmente gli 
itinerari quotidiani.

E
n

d
u

r
o

7
0

1

Controllo  
della trazione 
sensibile 
all'angolo 
di piega

2 riding 
mode

Pronta ad andare dove ti porterà il 
tuo istinto, la Husqvarna 701 Enduro 
è stata creata per offrire prestazioni 
senza compromessi su strada come 

7 4  C V    1 4 7  k g    r u o t e  d a  2 1 " / 1 8 "

nel fuoristrada.
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Keep the  
ride going.

Endloser
Fahrspaß.
Que las cosas 
rueden por  
si solas.

Prolonge le plaisir 
de conduire.

Puro piacere 
di guida.



6 9 2 . 7  c c

7 4  h p

8 , 0 0 0  r p m

4 3 . 4  k g

R i d e - b y - w i r e

1 0 , 0 0 0  k m  s e r v i c e  i n t e r v a l s

A d v a n c e d  e l e c t r o n i c s

Single cylinder. 
Multiple skills.
The lightweight, 74 hp single-cylinder 692.7 cc  
engine features a ride-by-wire throttle for a perfectly 
linear power delivery. It offers refined performance  
for riders of all levels and advanced efficiency on  
the daily commute. The compactly designed single 
overhead camshaft cylinder head features two  
42 mm intake valves and two 34 mm exhaust valves 
actuated by a robust rocker arm system, delivering 
precise valve timing at high engine speeds. With 73.5 Nm 
of torque available, opening up and effortlessly 
powering through the gears using easy shift leaves 
riders in no doubt of the thrilling performance packed 
into the lightweight unit below them.
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6 9 2 , 7  c m ³ 

7 4  P S 

8 . 0 0 0  U / m i n 

4 3 , 4  k g 

R i d e - b y - W i r e 

1 0 . 0 0 0  k m  S e r v i c e i n t e r v a l l e 

F o r t s c h r i t t l i c h e  E l e k t r o n i k

1 Zylinder. 
Viele Talente.
Für eine perfekte lineare Kraftentfaltung verfügt der 
leichte 1-Zylinder-Motor mit 74 PS und 692,7 cm³ 
Hubraum über einen Ride-by-Wire-Gasdrehgriff. 
Dadurch können Fahrer jedes Niveaus die Leistung 
schnell abrufen und dennoch bleibt bei alltäglichen 
Wegen der Kraftstoffverbrauch gering. Der kompakte 
Zylinderkopf mit einzelner, obenliegender Nockenwelle 
besitzt zwei Einlassventile mit 42 mm Durchmesser und 
ebenso viele Auslassventile mit 34 mm Durchmesser. 
Diese werden von robusten Kipphebeln betätigt, 
wodurch selbst bei hohen Drehzahlen eine präzise 
Ventilsteuerung gewährleistet ist. Dank eines 
Drehmoments von 73,5 Nm schaltet man mit dem 
Easy Shift leicht durch die Gänge – so viel Performance 
in so einer leichten Maschine ist einfach überzeugend!
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6 9 2 , 7  c c 

7 4  c v 

8 . 0 0 0  r p m 

4 3 , 4  k g 

R i d e - b y - W i r e 

M a n t e n i m i e n t o  c a d a  1 0 . 0 0 0 k m 

A v a n z a d a  e l e c t r ó n i c a

Monocilíndrico. 
Multiuso.
El ligero monocilíndrico de 692,7 cc y 74 CV de 
potencia está equipado con un sistema de acelerador 
"ride-by-wire", que ofrece una entrega de potencia 
perfectamente lineal. Ofrece un rendimiento refinado 
para pilotos de todos los niveles y una avanzada 
eficacia los desplazamientos cotidianos. El diseño 
compacto de la culata con un solo árbol de levas en 
cabeza cuenta con dos válvulas de admisión de 42 mm 
y dos válvulas de escape de 34 mm, accionadas por 
un robusto sistema de balancines, que garantiza una 
distribución precisa a alto régimen. Con 73,5 Nm de 
par disponible, con tan solo abrir el gas y empezar a 
encadenar marchas mediante un sistema de cambio 
fácil, el piloto despeja inmediatamente cualquier duda 
acerca de las excitantes prestaciones que esconde 
este ligero propulsor que se encuentra debajo suyo.
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6 9 2 , 7  c m ³ 

7 4  C V 

8  0 0 0  t r / m i n 

4 3 , 4  k g 

R i d e - b y - W i r e 

1 0   0 0 0   k m  e n t r e  d e u x  e n t r e t i e n s 

É l e c t r o n i q u e  a v a n c é e

Monocylindre. 
De nombreuses 
capacités.
Le moteur monocylindre léger de 692,7 cm³ et 74 CV 
est doté d’un système ride by wire de papillons des gaz 
pour une puissance parfaitement linéaire. Il offre des 
performances élevées aux pilotes de tous niveaux et 
un grand confort d’utilisation sur les trajets quotidiens. 
La culasse à simple arbre à cames en tête très 
compacte comporte deux soupapes d’admission de 
42 mm et deux soupapes d’échappement de 34 mm 
actionnées par un système de culbuteurs robuste qui 
permet un calage précis des soupapes à haut régime. 
Avec son couple disponible de 73,5 N.m qui se déploie 
sans difficulté sur tous les rapports, ce moteur léger ne 
fera pas douter un instant le pilote de la puissance 
concentrée sous son corps.
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6 9 2 , 7  c m ³ 

7 4  C V 

8 . 0 0 0  g i r i / m i n 

4 3 , 4  k g 

R i d e  b y  w i r e 

I n t e r v a l l i  d i  m a n u t e n z i o n e  
d i  1 0 . 0 0 0  k m 

E l e t t r o n i c a  a v a n z a t a

Un cilindro. 
Molteplici qualità.
Il leggero motore monocilindrico da 692,7 cm³ e 74 CV 
vanta un acceleratore ride by wire per un’erogazione di 
potenza perfettamente lineare. Offre prestazioni 
raffinate a piloti di qualunque livello e un’efficienza 
avanzata negli spostamenti quotidiani. La testa del 
cilindro monoalbero a camme dal design compatto 
presenta due valvole dell’aspirazione da 42 mm e due 
valvole di scarico da 34 mm che vengono azionate da 
un robusto bilanciere, assicurando una fasatura 
precisa alle alte velocità. Con 73,5 Nm di coppia 
disponibili in pieno e senza fatica quando si passa da 
una marcia all’altra utilizzando la funzione Easy Shift 
del cambio, questo motore offre senza alcun dubbio 
prestazioni uguali a forti cariche di adrenalina.
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Comfortable, ventilated and  
waterproof. This lightweight,  
yet robust offroad combination  
pays special attention to detail, 
ensuring you are ready for 
whatever conditions await you. 

Perfectly suited 
for the ride

M
ot

o 
9 

M
ip
s

®  Go
tland

 Helmet

Horizon Gloves 

Horizon Suit 

S u p e r m o t o

E n d u r o

Crossfire  
3 SRS Boots

Gotland Pants wp 

Gotland Jacket 
wp 

Komfortabel, atmungsaktiv und wasser-
dicht. Diese leichte und dennoch robuste 
Offroad-Kombi verfügt über viele  
Details, damit du perfekt für deine 
Fahrt gerüstet bist – egal, wie 
das Wetter wird.

Perfekt auf die 
Fahrt vorbereitet Gotland Jacket 

wp 
M
ot

o 
9 

M
ip
s

®  Go
tland

 Helmet

Horizon Gloves 

S u p e r m o t o

E n d u r o

Crossfire  
3 SRS Boots

Horizon Suit 

Gotland Pants wp 

Confortable, ventilada e impermeable 
Esta equipación offroad, ligera, pero 
robusta, presta especial atención a 
los detalles, asegurando que estés 
preparado ante las condiciones 
que te esperan.

Perfectamente  
adaptada al pilotaje

Gotland Jacket 
wp 

M
ot

o 
9 

M
ip
s

®  Go
tland

 Helmet

Horizon Gloves 

S u p e r m o t o

E n d u r o

Gotland Pants wp 

Horizon Suit 

Crossfire  
3 SRS Boots

Confortable, aérée et étanche. 
Cette combinaison offroad légère 
mais robuste soigne particulièrement 
les détails et te permet d’affronter 
toutes les conditions.

Parfaitement équipé 
pour piloter Gotland Jacket 

wp 
M
ot

o 
9 

M
ip
s

®  Go
tland

 Helmet

Horizon Gloves 

Horizon Suit 

S u p e r m o t o

E n d u r o

Crossfire  
3 SRS Boots

Gotland Pants wp 

Confortevoli, ventilati e impermeabili. 
Questa combinazione da offroad leggera 
ma resistente pone particolare  
attenzione ai dettagli, garantendoti  
di essere pronto davanti a  
qualunque condizione.

Vestiti di tutto punto 
per la guida Gotland Jacket 

wp
M
ot

o 
9 

M
ip
s

®  Go
tland

 Helmet

Horizon Gloves 

S u p e r m o t o

E n d u r o

Horizon Suit 

Crossfire  
3 SRS Boots

Gotland Pants wp 
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Engine

Chassis

Standard equipment

701 Supermoto 701 Enduro

Single cylinder, 4-stroke

692.7 cc

105/80 mm

55 kW (74 hp) @ 8,000 rpm

73.5 Nm @ 6,500 rpm

12.7:1

6 gears

Pressure lubrication with 2 oil pumps

Liquid cooling

APTC slipper clutch, hydraulically operated

Electric starter / 12 V 8.6 Ah

Keihin EFI (throttle body 50 mm)

Keihin EMS with RBW, double ignition

4 V/OHC with intake cam levers and 

exhaust rocker arm

Stainless steel silencer with regulated 

catalytic converter

36:79

15:46

Single cylinder, 4-stroke

692.7 cc

105/80 mm

55 kW (74 hp) @ 8,000 rpm

73.5 Nm @ 6,500 rpm

12.7:1

6 gears

Pressure lubrication with 2 oil pumps

Liquid cooling

APTC slipper clutch, hydraulically operated

Electric starter / 12 V 8.6 Ah

Keihin EFI (throttle body 50 mm)

Keihin EMS with RBW, double ignition 

4 V/OHC with intake cam levers and 

exhaust rocker arm

Stainless steel silencer with regulated 

catalytic converter

36:79

16:42

Chromium-Molybdenum-Steel trellis frame, 

powder coated

Self-supporting polyamide tank

Aluminium, tapered, Ø 28/22 mm

WP APEX-USD Ø 48 mm

WP APEX-Monoshock with linkage

215 / 240 mm

Brembo four-piston, radial caliper,  

brake disc Ø 320 mm

Brembo single piston, floating caliper,  

brake disc Ø 240 mm

Bosch 9.1 MP (Cornering-ABS,  

disengageable) 

Spoked wheels with aluminium tubeless 

rims, 3.50 x 17"; 5.00 x 17"

120/70 ZR17; 160/60 ZR17

X-Ring 5/8 x 1/4"

63.6° 

35 mm (33 mm)

1.475 ± 15 mm

238 mm

890 mm

13.0 litres / 2.5 litres reserve

148 kg

Chromium-Molybdenum-Steel trellis frame, 

powder coated

Self-supporting polyamide tank

Aluminium, tapered, Ø 28/22 mm

WP XPLOR-USD Ø 48 mm

WP XPLOR-Monoshock with linkage

250 / 250 mm

Brembo two-piston, floating caliper,  

brake disc Ø 300 mm

Brembo single piston, floating caliper,  

brake disc Ø 240 mm

Bosch 9.1 MP (Cornering-ABS,  

disengageable)

Spoked wheels with aluminium rims, 

1.85 x 21"; 2.50 x 18"

90/90 R21; 140/80 R18 

X-Ring 5/8 x 1/4"

62.3°

24 mm (22 mm)

1.505 ± 15 mm

270 mm

925 mm

13.0 litres / 2.5 litres reserve

147 kg

Both models feature lean angle sensitive traction control, 2 ride modes, Easy Shift, cornering ABS.

Engine type

Displacement

Bore / stroke

Power

Torque

Compression ratio

Transmission

Lubrication

Cooling

Clutch

Starter / battery

Fuel system

Engine Management / Ignition

Control

Silencer

Primary drive

Final drive

Frame

Subframe

Handlebar

Front suspension

Rear suspension

Suspension travel front / rear

Front brakes

Rear brakes

ABS

Front / rear wheel

Front / rear tyres

Chain

Steering head angle

Triple clamp offset

Wheel base

Ground clearance

Seat height

Tank capacity, approx.

Weight, without fuel, approx.

Skid Plate

Wave break disc

ergo rider's seat

Remus Slip-on Silence
r 

T e c h n i c a l  A c c e s s o r i e s

Add a little extra 
to your ride

Side Bag set

Motor

Fahrwerk

Serienausstattung

701 Supermoto 701 Enduro

1-Zylinder, 4-Takt

692,7 cm³

105 / 80 mm

55 kW (74 PS) bei 8.000 U / min

73,5 Nm bei 6.500 U / min

12,7:1

6 Gänge

Druckumlaufschmierung mit 2 Ölpumpen

Flüssigkeitskühlung

PAS-Kupplung (PASC™), 

hydraulisch betätigt

E-Starter / 12 V, 8,6 Ah

Keihin EFI (50-mm-Drosselklappe)

Keihin-Motormanagementsystem  

mit Ride-by-Wire, Doppelzündung

4 V / OHC mit Einlass-Schlepphebeln  

und Auslass-Kipphebel

Edelstahl-Schalldämpfer  

mit geregeltem Katalysator

36:79

15:46

1-Zylinder, 4-Takt

692,7 cm³

105 / 80 mm

55 kW (74 PS) bei 8.000 U / min

73,5 Nm bei 6.500 U / min

12,7:1

6 Gänge

Druckumlaufschmierung mit 2 Ölpumpen

Flüssigkeitskühlung

APTC-Antihopping-Kupplung,  

hydraulisch betätigt

E-Starter / 12 V, 8,6 Ah

Keihin EFI (50-mm-Drosselklappe)

Keihin-Motormanagementsystem  

mit Ride-by-Wire, Doppelzündung

4 V / OHC mit Einlass-Schlepphebeln  

und Auslass-Kipphebel

Edelstahl-Schalldämpfer  

mit geregeltem Katalysator

36:79

16:42

Chrom-Molybdän-Stahl-Gitterrohrrahmen, 

pulverbeschichtet

Selbsttragender Polyamid-Tank

Aluminium, konifiziert, Ø 28 / 22 mm

WP APEX-USD Ø 48 mm

WP APEX-Federbein mit Umlenkung

215 / 240 mm

4-Kolben-Radialbremssattel von Brembo,  

320-mm-Bremsscheibe

Schwimmend gelagerter  

1-Kolben-Bremssattel von Brembo,  

240-mm-Bremsscheibe

Bosch 9.1 MP (Kurven-ABS, abschaltbar)

Speichenräder mit schlauchlosen 

Aluminiumfelgen, 3,50 × 17"; 5,00 × 17"

120/70 ZR17; 160/60 ZR17

X-Ring 5/8 × 1/4"

63,6°

35 mm (33 mm)

1.475 ± 15 mm

238 mm

890 mm

13,0 Liter / 2,5 Liter Reserve

148 kg

Chrom-Molybdän-Stahl-Gitterrohrrahmen,  

pulverbeschichtet

Selbsttragender Polyamid-Tank

Aluminium, konifiziert, Ø 28 /22 mm

WP XPLOR-USD Ø 48 mm

WP XPLOR-Federbein mit Umlenkung

250 / 250 mm

2-Kolben-Bremssattel von Brembo, 

schwimmend gelagert,  

300-mm-Bremsscheibe

Schwimmend gelagerter  

1-Kolben-Bremssattel von Brembo, 

240-mm-Bremsscheibe

Bosch 9.1 MP (Kurven-ABS, abschaltbar)

Speichenräder mit Aluminiumfelgen,  

1,85 × 21"; 2,50 × 18"

90/90 R21; 140/80 R18

X-Ring 5/8 × 1/4"

62,3°

24 mm (22 mm)

1.505 ± 15 mm

270 mm

925 mm

13,0 Liter / 2,5 Liter Reserve

147 kg

Beide Modelle verfügen über die schräglagenabhängige Traktionskontrolle, 2 Fahrmodi, Easy Shift und Kurven-ABS.

Motortyp

Hubraum 

Bohrung / Hub

Leistung

Drehmoment

Verdichtungsverhältnis

Getriebe

Schmierung

Kühlung

Kupplung

Starter / Batterie

Gemischaufbereitung

Motormanagementsystem / Zündung

Steuerung

Schalldämpfer

Primärantrieb

Endübersetzung

Rahmen

Heckrahmen

Lenker

Federung vorne

Federung hinten

Federweg vorne / hinten

Bremse vorne

Bremse hinten

ABS

Räder vorne / hinten

Bereifung vorne / hinten

Kette

Steuerkopfwinkel

Gabelbrückenversatz

Radstand

Bodenfreiheit

Sitzhöhe

Kraftstofftankinhalt

Trockengewicht, ca.

Motorschutz

ergo-Fahrersitzbank

Remus-Slip-on
-Endschalldämpfer

 

T e c h n i s c h e s  Z u b e h ö r

Das gewisse Extra 
für dein Motorrad

Seitentaschenset

Wave-Bremsscheibe

Motor

Parte ciclo

Equipamiento de serie

701 Supermoto 701 Enduro

Monocilíndrico, 4 tiempos

692,7 cc

105 / 80 mm

55 kW (74 CV) a 8.000 rpm

73,5 Nm a 6.500 rpm

12,7:1

6 marchas

Engrase a presión con 2 bombas de aceite

Refrigeración líquida

Embrague antirrebotes PASC, 

con mando hidráulico

Arranque eléctrico / 12 V, 8,6 Ah

EFI Keihin (cuerpo de inyección de 50 mm)

Keihin EMS con RBW, doble encendido

4 V / OHC con palancas de levas de 

admisión y balancín de escape

Silenciador de acero inoxidable 

con catalizador

36:79

15:46

Monocilíndrico, 4 tiempos

692,7 cc

105 / 80 mm

55 kW (74 CV) a 8.000 rpm

73,5 Nm a 6.500 rpm

12,7:1

6 marchas

Engrase a presión con 2 bombas de aceite

Refrigeración líquida

Embrague antirrebotes APTC, 

con mando hidráulico

Arranque eléctrico / 12 V, 8,6 Ah

EFI Keihin (cuerpo de inyección de 50 mm)

Keihin EMS con RBW, doble encendido

4 V / OHC con empujadores de admisión y 

balancines de escape

Silenciador de acero inoxidable  

con catalizador

36:79

16:42

Chasis multitubular de acero al  

cromo-molibdeno, pintado al polvo

Depósito de poliamida autoportante

Aluminio, conificado, Ø 28 / 22 mm

Horquilla invertida WP APEX Ø 48 mm

Monoamortiguador WP APEX 

con bieletas

215 / 240 mm

Pinza Brembo de cuatro pistones radial,  

disco de freno Ø 320 mm

Pinza flotante Brembo de un pistón, 

disco de freno Ø 240 mm

Bosch 9.1 MP 

(ABS en curvas, desconectable)

Ruedas de radios con llantas de aluminio 

sin cámara 3,50 × 17"; 5,00 × 17"

120/70 ZR17; 160/60 ZR17

X-Ring 5/8 × 1/4"

63,6°

35 mm (33 mm)

1.475 ± 15 mm

238 mm

890 mm

13,0 litros / 2,5 litros de reserva

148 kg

Chasis multitubular de acero al 

cromo-molibdeno, pintado al polvo

Depósito de poliamida autoportante

Aluminio, conificado, Ø 28 / 22 mm

Horquilla invertida WP XPLOR, Ø 48 mm

Monoamortiguador WP XPLOR  

con bieletas 

250/250 mm

Pinza flotante Brembo de dos pistones, 

disco de freno Ø 300 mm

Pinza flotante Brembo de un pistón, 

disco de freno Ø 240 mm

Bosch 9.1 MP

(ABS en curvas, desconectable)

Ruedas de radios con llantas de aluminio 

1,85 × 21"; 2,50 × 18"

90/90 R21; 140/80 R18

X-Ring 5/8 × 1/4"

62,3°

24 mm (22 mm)

1.505 ± 15 mm

270 mm

925 mm

13,0 litros / 2,5 litros de reserva

147 kg

Los tres modelos cuentan con control de tracción sensible al ángulo de inclinación, 2 modos de pilotaje,  
cambio easy shift y ABS en curvas.

Tipo de motor

Cilindrada 

Diámetro / carrera

Potencia

Par motor

Relación de compresión

Caja de cambios

Lubricación

Refrigeración

Embrague

Motor de arranque / batería

Alimentación

Sistema de gestión del motor / 

encendido

Control

Silenciador

Transmisión primaria

Transmisión final

Chasis

Subchasis

Manillar

Suspensión delantera

Suspensión trasera

Recorrido de suspensión del. / tra.

Freno de la rueda delantera

Freno trasero

ABS

Ruedas delantera / trasera

Neumáticos delantero / trasero

Cadena

Ángulo de dirección

Offset de las tijas

Distancia entre ejes

Distancia hasta el suelo

Altura del asiento

Capacidad del depósito

Peso en seco, aprox.

cubre cárter

A c c e s o r i o s  t é c n i c o s

Añade algo  
extra a tu moto

juego de bolsas laterales

Disco de freno Wave

Asiento del piloto Ergo

Silenciador 
REMUS slip-on

Moteur

Châssis

Équipement standard

701 Supermoto 701 Enduro

Monocylindre à 4 temps

692,7 cm³

105 / 80 mm

55 kW (74 ch) à 8 000 tr / min

73,5 N.m à 6 500 tr / min

12,7:1

6 rapports

Lubrification sous pression  

avec 2 pompes à huile

Refroidissement liquide

Embrayage PASC, 

à commande hydraulique

Démarreur électrique / 12 V 8,6 Ah

Système d’injection électronique de  

carburant Keihin (corps d’injection 50 mm)

EMS Keihin avec ride by wire,  

double-allumage

4 V / ACT avec basculeurs d’admission 

et culbuteur d’échappement

Silencieux en acier inoxydable 

avec catalyseur régulé

36:79

15:46

Monocylindre à 4 temps

692,7 cm³

105 / 80 mm

55 kW (74 ch) à 8 000 tr / min

73,5 N.m à 6 500 tr / min

12,7:1

6 rapports

Lubrification sous pression  

avec 2 pompes à huile

Refroidissement liquide

Embrayage anti-dribble APTC, 

à commande hydraulique

Démarreur électrique / 12 V 8,6 Ah

Système d’injection électronique de  

carburant Keihin (corps d’injection 50 mm)

EMS Keihin avec ride by wire,  

double-allumage

4 V / ACT avec basculeurs d’admission 

et culbuteur d’échappement

Silencieux en acier inoxydable 

avec catalyseur régulé

36:79

16:42

Cadre treillis tubulaire acier  

chrome-molybdène, revêtement époxy

Réservoir polyamide autoportant

Aluminium, profilé, Ø 28 / 22 mm

WP APEX USD Ø 48 mm

Mono-amortisseur WP APEX  

avec système à biellettes

215 / 240 mm

Étrier radial Brembo, quatre pistons, 

disque de frein Ø 320 mm

Étrier Brembo flottant à simple piston, 

disque de frein Ø 240 mm

Bosch 9.1 MP  

(ABS efficace en courbe, désactivable)

Roues à rayons avec jantes aluminium 

tubeless 47 × 533 mm (3,50 × 17 po) ; 

63,5 × 457 mm (5,00 × 17 po)

120/70 ZR17 ; 160/60 ZR17

À joints toriques 5/8 × 1/4"

63,6°

35 mm (33 mm)

1.475 ± 15 mm

238 mm

890 mm

13,0 litres / 2,5 litres de réserve

148 kg

Cadre treillis tubulaire acier  

chrome-molybdène, revêtement époxy

Réservoir polyamide autoportant

Aluminium, profilé, Ø 28 / 22 mm

WP XPLOR USD Ø 48 mm

Mono-amortisseur WP XPLOR  

avec système à biellettes

250 / 250 mm

Étrier Brembo flottant à deux pistons, 

disque de frein Ø 300 mm

Étrier Brembo flottant à simple piston, 

disque de frein Ø 240 mm

Bosch 9.1 MP 

(ABS efficace en courbe, désactivable)

Roues à rayons avec jantes aluminium

47 × 533 mm (1,85 × 21 po) ;  

63,5 × 457 mm (2,50 × 18 po)

90/90 R21 ; 140/80 R18

À joints toriques 5/8 × 1/4"

62,3°

24 mm (22 mm)

1.505 ± 15 mm

270 mm

925 mm

13,0 litres / 2,5 litres de réserve

147 kg

Les deux modèles sont équipés d’un contrôle de la traction sensible à l’angle d’inclinaison, 
de deux modes de conduite, d’un changement de vitesse facile et de l’ABS efficace en courbe.

Type de moteur

Cylindrée 

Alésage / course

Puissance

Couple

Taux de compression

Boîte de vitesses

Graissage

Refroidissement

Embrayage

Démarreur / batterie

Système d’alimentation 

de carburant

Gestion moteur / allumage

Commande

Silencieux

Rapport de transmission primaire

Rapport de transmission finale

Cadre

Arrière de cadre

Guidon

Suspension avant

Suspension arrière

Débattement de suspensions av. / ar.

Frein avant

Frein arrière

ABS

Roues avant / arrière

Pneus avant / arrière

Chaîne

Angle de chasse

Déport des tés de fourche

Empattement

Garde au sol

Hauteur de selle

Capacité du réservoir

Poids à sec, env.

 sabot de protection 

A c c e s s o i r e s  T e c h n i q u e s 

Ajoute un petit 
plus à tes sorties

 jeu de sacoches latérales 

Disque de frein Wave

Selle du pilote Ergo

Silencieux REMUS slip-on

Motore

Ciclistica

Dotazioni di serie

701 Supermoto 701 Enduro

Monocilindrico, 4 tempi

692,7 cm³

105 / 80 mm

55 kW (74 CV) a 8.000 giri / min

73,5 Nm a 6.500 giri / min

12,7:1

6 marce

Lubrificazione a circolazione forzata  

con 2 pompe dell’olio

Raffreddamento a liquido

Frizione PASC (Power Assist Slipper 

Clutch), a comando idraulico

Starter elettrico / 12V 8,6Ah

Iniezione elettronica Keihin  

(corpo farfallato 50 mm)

Keihin EMS con ride by wire,  

doppia accensione

4 V / OHC con leve di aspirazione e 

bilanciere di scarico

Silenziatore in acciaio inossidabile 

con catalizzatore regolato

36:79

15:46

Monocilindrico, 4 tempi

692,7 cm³

105 / 80 mm

55 kW (74 CV) a 8.000 giri / min

73,5 Nm a 6.500 giri / min

12,7:1

6 marce

Lubrificazione a circolazione forzata  

con 2 pompe dell’olio

Raffreddamento a liquido

Frizione antisaltellamento APTC, 

a comando idraulico

Starter elettrico / 12V 8,6Ah

Iniezione elettronica Keihin 

(corpo farfallato 50 mm)

Keihin EMS con ride by wire, 

doppia accensione

4 V / OHC con leve di aspirazione e 

bilanciere di scarico

Silenziatore in acciaio inossidabile 

con catalizzatore regolato

36:79

16:42

A traliccio in acciaio al cromo-molibdeno, 

verniciato a polvere

Serbatoio autoportante in poliammide

Alluminio, conico, Ø 28 / 22 mm

WP APEX steli rovesciati Ø 48 mm

Ammortizzatore WP APEX con leveraggio

215 / 240 mm

Pinza con attacco radiale a quattro pistoncini 

Brembo, disco del freno Ø 320 mm

Pinza flottante a pistoncino singolo  

Brembo, disco del freno Ø 240 mm

Bosch 9.1 MP (ABS sensibile  

all’angolo di piega, disinseribile)

Ruote a raggi con cerchi in alluminio  

per tubeless, 3,50 × 17"; 5,00 × 17"

120/70 ZR17; 160/60 ZR17

X-Ring 5/8 × 1/4"

63,6°

35 mm (33 mm)

1.475 ± 15 mm

238 mm

890 mm

13,0 litri / 2,5 litri di riserva

148 kg

A traliccio in acciaio al cromo-molibdeno, 

verniciato a polvere

Serbatoio autoportante in poliammide

Alluminio, conico, Ø 28 / 22 mm

WP XPLOR steli rovesciati Ø 48 mm

Ammortizzatore WP XPLOR con leveraggio

250 / 250 mm

Pinza flottante a due pistoncini Brembo, 

disco del freno Ø 300 mm

Pinza flottante a pistoncino singolo  

Brembo, disco del freno Ø 240 mm

Bosch 9.1 MP (ABS sensibile  

all’angolo di piega, disinseribile)

Ruote a raggi con cerchi in alluminio,

1,85 × 21"; 2,50 × 18"

90/90 R21; 140/80 R18

X-Ring 5/8 × 1/4"

62,3°

24 mm (22 mm)

1.505 ± 15 mm

270 mm

925 mm

13,0 litri / 2,5 litri di riserva

147 kg

Entrambi i modelli dispongono del controllo della trazione sensibile all'angolo di piega, 
di 2 riding mode, del cambio con funzione Easy Shift e dell'ABS sensibile all'angolo di piega.

Tipo di motore

Cilindrata 

Alesaggio / corsa

Potenza

Coppia

Rapporto di compressione

Cambio

Lubrificazione

Raffreddamento

Frizione

Starter / batteria

Sistema di iniezione

Gestione motore / accensione

Distribuzione

Silenziatore di scarico

Trasmissione primaria

Trasmissione secondaria

Telaio

Telaietto posteriore

Manubrio

Sospensione anteriore

Sospensione posteriore

Escursione anteriore / posteriore

Freno anteriore

Freno posteriore

ABS

Ruota anteriore / posteriore

Pneumatici anteriore / posteriore

Catena

Inclinazione cannotto sterzo

Offset piastra forcella

Interasse

Altezza libera da terra

Altezza sella

Capacità serbatoio

Peso a secco

paramotore

A c c e s s o r i  T e c n i c i

Aggiungi un tocco  
in più alla tua guida

set di borse laterali

Disco del freno Wave

Sella Ergo

Silenziatore R
EMUS slip-on



Financing your own dream bike couldn’t possibly be any easier.  
With Husqvarna Motorcycles’ financial partner, riding off on  
a brand new motorcycle is simpler than you could’ve ever  
imagined. For each specific motorcycle, individually tailored  
financial solutions enable you to race off in no time. Speak to  
your nearest authorized Husqvarna Motorcycles dealer for  
more information. 

Confidently take to the streets and experience more with Husqvarna 
Motorcycles Extended Warranty. It gives you the chance to receive 
an extended warranty package additionally to the manufacturer's 
warranty by a further 12 or 24 months before the warranty period 
expires. You can continue to extend your warranty to up to 12 years 
or 80,000 km in total. Once covered, claims can easily be made via 
your authorised Husqvarna Motorcycles dealer to ensure the best 
possible service. Warranties on the bike can also be transferred upon 
change of ownership. So new or used, you can ride your Husqvarna 
motorcycle with peace of mind.

The Husqvarna Motorcycles Mobility Service keeps you safe at every 
turn with 12-month coverage free of charge. It can be renewed, 
without any cost, every 12 months lifetime* with each service at an 
authorised Husqvarna Motorcycles dealer.
Thanks to the Assistance Centre, available 24 hours a day, 7 days a 
week, 365 days a year throughout Europe, any potential breakdowns 
are worry-free. See more details at
http://husqvarna-motorcycles.com/mobilityservice.

Own  
your own

Husqvarna Motorcycles Finance, Extended Warranty and Mobility Service might not be 
available for all markets. Please ask your local authorized Husqvarna Motorcycles dealer about 
the offers and conditions in your country.

 *The definition of lifetime for single-cylinder vehicles: max. 60,000 km or 8 years, whichever 
comes first; for two-cylinder vehicles: max. 80,000 km or 8 years, whichever comes first.

LEGAL DISCLAIMER
Imitation not advised!
The riders illustrated are professional motorcycle riders. The photos were taken on closed racing circuits or 
closed roads. Husqvarna Motorcycles wishes to make all motorcyclists aware that they need to wear the 
prescribed protective gear and always ride in a responsible manner in accordance with the relevant and 
applicable provisions of the road traffic regulations. Only the homologated versions of the motorbikes promoted 
in this brochure are suitable for road use. The warnings and hazard notices in the owner’s manual must be 
observed without fail when purchasing a motorcycle and using it for the first time (especially the prescribed 
speed limits). Some items in the Husqvarna Motorcycles accessories product line are not approved for use on 
public roads in certain circumstances (varies from country to country). Please contact your Husqvarna 
Motorcycles dealer for further information. The illustrated vehicles may vary in selected details from the 
production models and some illustrations feature optional equipment available at additional cost. All information 
concerning the scope of supply, appearance, services, dimensions and weights is non-binding and specified 
with the proviso that errors, for instance in printing, setting and/or typing, may occur; such information is subject 
to change without notice. Please note that model specifications may vary from country to country.
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*HQV220009EN*

Es war noch nie einfacher, dein eigenes Traumbike zu finanzieren. Mit dem 
Finanzierungspartner von Husqvarna Motorcycles kannst du dich schneller auf 
dein nagelneues Bike schwingen, als du es dir je erträumt hättest. Speziell auf das 
jeweilige Motorrad und dich zugeschnittene Finanzierungslösungen ermöglichen 
es dir, in Nullkommanichts die Welt des Motorradfahrens zu entdecken. Kontaktiere 
einfach deinen nächstgelegenen Husqvarna Motorcycles-Händler für mehr 
Informationen. 

Mit gutem Gefühl und erweiterter Sicherheit auf den Straßen unterwegs – dank der 
Garantieverlängerung von Husqvarna Motorcycles. Bis kurz vor Ablauf der Husqvarna 
Motorcycles-Herstellergarantie kannst du die Anschlussgarantie für 12 oder 24 
Monate abschließen und fährst dann bis zu 10 weitere Jahre sorgenfrei. Denn du 
kannst die Garantie kurz vor Ablauf jährlich um 12 Monate verlängern (bis zu einem 
Fahrzeugalter von 12 Jahren ab Erstzulassung oder bis zu einer Gesamtlaufleistung 
von 80.000 Kilometern). Wenn du sie einmal verlängert hast, kannst du Schadensfälle 
einfach über deinen Husqvarna Motorcycles-Vertragshändler melden – besseren 
Service gibt es nicht. Die Garantie für das Motorrad kann auch auf neue Besitzer 
übertragen werden. So kannst du sowohl neue als auch gebrauchte Husqvarna 
Motorräder sorgenfrei genießen.

Mit dem lebenslangen* Mobility Service von Husqvarna Motorcycles bist du 
12 Monate lang sicher unterwegs – und das gratis. Mit jedem Service bei deinem 
autorisierten Husqvarna Motorcycles-Händler verlängert sich dein gratis Mobility 
Service lebenslang bis zum nächsten Service bzw. um max. 12 Monate! Dank des 
Assistance Centres, welches rund um die Uhr in ganz Europa erreichbar ist, sind  
auch Pannen kein großes Malheur.  
Weitere Details auf http://husqvarna-motorcycles.com/mobilityservice.

Hol dir deine 
eigene Husqvarna

Husqvarna Motorcycles Finance, Extended Warranty und Mobility Service sind eventuell nicht auf allen Märkten 
verfügbar. Frage bitte bei deinem nächstgelegenen autorisierten Husqvarna Motorcycles-Händler nach den 
Angeboten und Bedingungen in deinem Land.

 *Lebenslang bedeutet max. 60.000 km oder 8 Jahre – je nachdem, was zuerst eintritt – bei 1-Zylinder-Modellen und 
max. 80.000 km oder 8 Jahre – je nachdem, was zuerst eintritt – bei 2-Zylinder-Modellen.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS
Nicht zur Nachahmung geeignet!
Bei den abgebildeten Fahrern handelt es sich um professionelle Motorradfahrer. Die Bilder sind auf 
abgeschlossenen Rennstrecken oder abgesperrten Straßen entstanden. Husqvarna Motorcycles macht alle 
Motorradfahrer darauf aufmerksam, die vorgeschriebene Schutzbekleidung zu tragen und 
verantwortungsbewusst sowie im Einklang mit den relevanten und anwendbaren Bestimmungen der 
Straßenverkehrsordnung zu fahren. Die in diesem Prospekt beworbenen Motorräder sind für den Straßenverkehr 
nur in der homologierten Ausführung geeignet. Beim Kauf und der Inbetriebnahme eines Motorrades sind 
unbedingt die Warn- und Gefahrenhinweise der Bedienungsanleitung (insbesondere vorgegebene Tempolimits) 
zu beachten. Einige Artikel aus dem Husqvarna Motorcycles Zubehör Sortiment sind unter Umständen zur 
Verwendung im öffentlichen Straßenverkehr nicht zugelassen (länderweise unterschiedlich). Nähere 
Informationen dazu hat dein Husqvarna Motorcycles Fachhändler. Die abgebildeten Fahrzeuge können in 
einzelnen Details vom Serienmodell abweichen und zeigen teilweise Sonderausstattung gegen Mehrpreis. Alle 
Angaben über Lieferumfang, Aussehen, Leistungen, Maße und Gewichte der Fahrzeuge werden unverbindlich 
und unter dem Vorbehalt von Irrtümern, Druck-, Satz- und Tippfehlern gemacht; diesbezügliche Änderungen 
bleiben jederzeit vorbehalten. Bitte beachten Sie, dass Modellspezifikationen von Land zu Land verschieden sein 
können.
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*HQV220009DE*

Nunca fue tan fácil financiar la moto de tus sueños. Con la entidad financiera 
colaboradora de Husqvarna Motorcycles podrás subir a tu flamante moto más 
rápido de lo que nunca hubieras imaginado. Soluciones de financiación adaptadas 
a cada motocicleta y a cada caso personal que te permitirán lanzarte al mundo del 
motociclismo en un abrir y cerrar de ojos. Solo tienes que ponerte en contacto con tu 
concesionario Husqvarna Motorcycles más cercano y pedir información. 

Lánzate a la carretera con seguridad y disfruta de la experiencia con la garantía 
ampliada de Husqvarna Motorcycles.  Podrás obtener un paquete de garantía 
ampliada adicionalmente a la garantía del fabricante, lo que te dará otros 12 o 24 
meses antes de que expire el período de garantía. Puedes continuar ampliando 
tu garantía hasta un total de 12 años u 80.000 km. Dentro de la cobertura, las 
reclamaciones de garantía se pueden realizar fácilmente a través de tu concesionario 
autorizado de Husqvarna Motorcycles para garantizar el mejor servicio posible. 
La garantía de la motocicleta también se puede transferir en caso de cambio 
de titularidad. De este modo, sea nueva o usada, puedes pilotar tu motocicleta 
Husqvarna con total tranquilidad.
         
El servicio de asistencia de por vida* Mobility Service de Husqvarna Motorcycles  
te brinda seguridad en carretera durante 12 meses de forma totalmente gratuita.  
Con cada mantenimiento que realices a tu moto en tu concesionario autorizado 
Husqvarna Motorcycles, tu servicio gratuito Mobility Service de por vida se renueva 
hasta el próximo mantenimiento o por 12 meses como máximo. Gracias al Centro  
de Asistencia, disponible las 24 horas del día en toda Europa, dejarás de  
preocuparte por cualquier posible contratiempo. Encontrarás más información  
en http://husqvarna-motorcycles.com/mobilityservice.

Hazla 
tuya

Los servicios Husqvarna Motorcycles Finance, Extended Warranty y Mobility Service pueden 
no estar disponibles en todos los mercados. Consulta a tu concesionario autorizado Husqvarna 
Motorcycles más cercano las ofertas y condiciones disponibles en tu país.

 *De por vida significa un máximo de 60 000 km u 8 años, lo que ocurra primero, para modelos 
de un cilindro, y un máximo de 80 000 km u 8 años, lo que ocurra primero, para modelos de dos 
cilindros.

RENUNCIA DE RESPONSABILIDAD
¡No apropiado para imitaciones!
Los pilotos mostrados son pilotos de moto profesionales. Las imágenes han sido obtenidas en circuitos cerrados 
o calzadas cortadas para tal fin. Husqvarna Motorcycles advierte explícitamente a todos los motoristas de que 
deben vestir la ropa protectora adecuada y conducir de forma responsable y ateniéndose a las disposiciones 
vigentes relevantes del código de circulación. Las motos presentadas en este folleto son adecuadas para la 
circulación en vías públicas únicamente en la versión homologada. En caso de compra y uso de una motocicleta, 
deben respetarse siempre las advertencias sobre peligros del Manual de instrucciones, especialmente los límites 
de velocidad prescritos. Determinados artículos del catálogo de accesorios de Husqvarna Motorcycles no están 
homologados para la circulación en vías públicas (puede variar en función del país). Tu concesionario 
especializado de Husqvarna Motorcycles podrá proporcionarte más información al respecto. Los vehículos 
representados pueden diferenciarse del modelo de serie y estar dotados de complementos adicionales sujetos a 
un sobreprecio. Todas las indicaciones relativas al contenido del suministro, aspecto, prestaciones, medidas y 
pesos de los vehículos no son vinculantes y están sujetas a errores y fallos de impresión, gramática y ortografía. 
Por este motivo, queda reservado el derecho a realizar cualquier modificación.
Recuerda que las especificaciones de los distintos modelos pueden variar de un país a otro.
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*HQV220009ES*

Il n’a jamais été aussi facile de financer la moto de tes rêves. Avec l’aide du 
partenaire financier de Husqvarna Motorcycles, tu peux monter sur ta toute 
nouvelle moto plus vite que tu ne l’aurais jamais imaginé. Grâce à des solutions 
financières personnalisées et adaptées, tu peux découvrir le monde de la moto 
en un rien de temps. Pour de plus amples informations, n’hésite pas à contacter 
ton distributeur Husqvarna Motorcycles agréé le plus proche. 

Prenez la route en toute confiance et profitez-en encore plus avec l'extension 
de garantie moto Husqvarna. Vous avez la possibilité d'acheter un package 
de garantie supplémentaire avant l'expiration de la garantie du fabricant et 
de prolonger votre garantie de 12 ou 24 mois supplémentaires. Vous pouvez 
prolonger votre garantie jusqu'à 12 ans ou jusqu'à 80 000 km au total. Avec 
cette protection, les plaintes peuvent facilement être soumises à votre 
concessionnaire Husqvarna Motorcycles agréé pour assurer le meilleur service 
possible. En cas de changement de propriétaire, les garanties peuvent être 
transférées sur la moto. Neuf ou d'occasion, vous pouvez conduire votre moto 
Huqsvarna en toute sérénité.

La souscription à vie* Mobility Service de Husqvarna Motorcycles préserve 
ta sécurité dans chaque virage avec une protection gratuite de 12 mois. À 
l’occasion de chaque entretien, ta souscription à vie* gratuite Mobility Service 
peut être renouvelée jusqu’à l’entretien suivant (ou pour 12 mois maximum) chez 
ton distributeur Husqvarna Motorcycles agréé. Grâce au centre d’assistance 
joignable 24 heures sur 24, 7 jours sur 7, 365 jours par an dans toute l’Europe, 
aucun risque qu’une panne vienne troubler ta tranquillité. Pour plus de détails,  
tu peux consulter http://husqvarna-motorcycles.com/mobilityservice.

Adopte-la

Il est possible que les services Finance, Extended Warranty et Mobility Service de Husqvarna 
Motorcycles ne soient pas disponibles sur tous les marchés. Merci de contacter ton 
distributeur officiel Husqvarna Motorcycles agréé pour plus d’informations sur les offres et 
conditions en vigueur dans ton pays.

 *Sens entendu du terme « à vie » : 60 000 km ou 8 ans maximum - selon le cas qui se présente 
en premier - pour les modèles monocylindres ; 80 000 km ou 8 ans maximum - selon le cas 
qui se présente en premier - pour les modèles bicylindres.

EXCLUSION DE RESPONSABILITÉ
Il est déconseillé d’imiter ces pilotes !
Les pilotes présentés sont des professionnels. Les photos ont été prises sur des routes ou
des circuits de courses fermés. Husqvarna Motorcycles tient à informer tous les pratiquants
de la nécessité de porter l’équipement de protection recommandé et de toujours rouler de
manière responsable en respectant les dispositions pertinentes et applicables du Code de la
route et en particulier les limitations de vitesse. Seules les versions homologuées des motos présentées dans 
cette brochure peuvent être utilisées sur la route. Lors de l’achat d’une moto et de sa première utilisation, Il est 
impératif de respecter les conseils et les avertissements de danger qui figurent dans le guide d’utilisation. 
Certains des articles de la gamme de produits Husqvarna Motorcycles Accessoires ne sont pas autorisés à être 
utilisés sur les voies publiques dans certaines circonstances (varie selon le pays). Nous vous invitons à contacter 
votre Distributeur officiel agréé Husqvarna Motorcycles pour plus de renseignements. Les véhicules présentés 
peuvent être dotés de caractéristiques différentes de celles des modèles de série. En outre, certaines 
illustrations comportent des équipements qui sont disponibles en option payante. Les informations concernant
l’ensemble de nos produits, l’apparence, les services, les dimensions et les poids sont
fournies sous réserve d’éventuelles erreurs ou fautes d’impression, de réglage et de frappe.
Ces informations sont susceptibles d’être modifiées sans avis préalable. Veuillez noter que
les spécifications des modèles peuvent varier d’un pays à l’autre.
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*HQV220009FR*

Niente è più facile che finanziare la moto che hai sempre sognato. Grazie al 
partner finanziario di Husqvarna Motorcycles, salire su una moto nuova è 
più semplice di quanto avresti mai potuto immaginare. Le nostre soluzioni 
finanziarie, specifiche per il mercato delle due ruote e personalizzate in base alle 
singole esigenze, ti permettono di metterti subito in sella alla tua motocicletta 
e di scoprire il mondo su due ruote. Per maggiori informazioni contatta 
semplicemente il concessionario Husqvarna Motorcycles più vicino. 

Conquista le strade con la massima fiducia e massimizza la tua esperienza con 
l’estensione di garanzia di Husqvarna Motorcycles. È davvero semplice: ti basta 
prolungare la garanzia standard del produttore prima della sua scadenza. Puoi 
estendere la garanzia ogni anno per un massimo di 12 anni o 80.000 km dopo 
l’acquisto. Quando la copertura è attiva, potrai comunicare eventuali sinistri 
semplicemente tramite il tuo concessionario Husqvarna Motorcycles autorizzato. 
Il miglior servizio esistente. Inoltre, la garanzia della motocicletta può essere 
trasferita in caso di passaggio di proprietà: sarai sempre tranquillo alla guida 
della tua motocicletta Husqvarna, nuova o usata che sia.

Grazie al Mobility Service a vita* di Husqvarna Motorcycles, sarai coperto per  
12 mesi gratuitamente. Per ogni intervento di manutenzione presso il tuo 
concessionario Husqvarna Motorcycles autorizzato, il tuo Mobility Service a  
vita si prolunga gratuitamente fino alla prossima manutenzione ovvero di un 
max di 12 mesi! Grazie all’Assistance Centre, raggiungibile 24 ore su 24 in tutta 
Europa, anche i guasti non saranno un problema. Per maggiori dettagli visita 
http://husqvarna-motorcycles.com/mobilityservice.

Una moto 
tutta tua

Husqvarna Motorcycles Finance, Extended Warranty e Mobility Service potrebbero non essere 
disponibili in tutti i mercati. Per le offerte e le condizioni nel tuo paese chiedi al concessionario 
Husqvarna Motorcycles autorizzato più vicino.

 *A vita significa max 60.000 km o 8 anni – a seconda di quale delle opzioni si verifica prima – per i 
modelli monocilindrici e max 80.000 km o 8 anni – a seconda della condizione che si verifica per 
prima – per i modelli bicilindrici.

ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ
E' sconsigliato imitare le scene d'azione qui riprodotte!
I motociclisti qui ritratti sono piloti professionisti. Le fotografie sono state realizzate in
circuiti chiusi o su strade chiuse al traffico. Husqvarna Motorcycles invita tutti i motociclisti
a indossare l’abbigliamento di protezione prescritto e a guidare in modo responsabile, nel
rispetto delle disposizioni del Codice della Strada. Le moto pubblicizzate in questo prospetto sono idonee all’uso 
su strada solo nella versione omologata. Al momento dell’acquisto di una moto e quando ci si mette alla guida per 
la prima volta, osservare rigorosamente le avvertenze generali e quelle di pericolo contenute nel libretto d’uso (in 
particolare i limiti di velocità prescritti). Alcuni articoli della linea Accessori Husqvarna Motorcycles non sono 
omologati per l’uso su strada (a seconda del Paese). Per maggiori informazioni rivolgersi al proprio concessionario 
Husqvarna Motorcycles. I veicoli illustrati possono differire in alcuni particolari dai modelli di serie e sono in parte 
provvisti di optional acquistabili a fronte di un sovrapprezzo. Tutti i dati sulla fornitura, l’aspetto, le prestazioni, le 
dimensioni e i pesi dei veicoli sono forniti senza impegno e fatti salvi refusi, errori di stampa, di composizione e 
omissioni; si riserva il diritto di apportare, in qualsiasi momento, le modifiche del caso. Si fa presente che le 
specifiche dei modelli possono variare da paese a paese.
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